



**Российская Федерация
Томская область
Дума городского округа Стрежевой
РЕШЕНИЕ**

14.02.2007

№200

Об утверждении отчета о результатах работы
Думы городского округа Стрежевой за 2006 год

Заслушав и обсудив отчет председателя Думы городского округа Стрежевой
В.М.Харахорина о работе Думы городского округа Стрежевой за 2006 год

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет о работе Думы городского округа Стрежевой за 2006 год согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее решение и отчет в газете «Северная звезда».

Председатель Думы городского округа

В.М.Харахорин

Отчет о работе Думы городского округа Стрежевой за 2006 год

За отчетный год Думой городского округа Стрежевой проведено 13 собраний, в том числе внеочередных 1, рассмотрено 155 вопросов, в том числе:

- по организации работы Думы – 18;
- по организации Ревизионной комиссии – 18;
- по вопросам местного значения – 108;
- по протестам прокуратуры – 11.

Работа Думы городского округа осуществлялась в соответствии с ежеквартально утвержденными планами и установленным Регламентом в рамках полномочий, предусмотренных Уставом городского округа Стрежевой.

Все поступающие в Думу проекты муниципальных правовых актов, коллективные обращения граждан предварительно рассматривались постоянно действующими депутатскими комиссиями – финансово-экономической, социальной и комиссией по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройству и транспорту.

По наиболее сложным нормативным актам проводились совместные заседания комиссий.

Всего за 2006 год проведено 44 заседания комиссий Думы с участием большого количества специалистов и заинтересованных лиц.

По состоянию на 01.01.2007 численный состав Думы городского округа Стрежевой сократился до 17 депутатов.

Организационная структура Думы за отчетный период не изменилась. Материально-техническое, информационное, юридическое и иное обеспечение деятельности Думы осуществлял аппарат Думы – председатель Думы и его помощник.

За отчетный период значительно вырос уровень взаимодействия и интенсивность контактов депутатов Думы и Администрации по всему перечню вопросов, решаемых исполнительными органами власти города. Депутаты Думы были задействованы в работе более чем 20 комиссий Администрации города. Участие депутатов в коллективном обсуждении вопросов благоустройства города, сдачи в аренду муниципального имущества, проведения конкурсов по исполнению муниципального заказа, контроля и пресечения правонарушений на потребительском рынке, выделения средств для поддержки субъектов малого предпринимательства, распределения жилья и многих других вопросов обеспечивает в значительной мере объективный и всесторонний учет интересов различных групп избирателей и представляемых округов, исключает факты нарушений действующего законодательства.

В соответствии с Уставом городского округа Стрежевой, в исключительной компетенции Думы находится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления своих полномочий по решению вопросов местного значения. В рамках этой задачи Думой городского округа принято решение о создании муниципального учреждения – Ревизионной комиссии в составе трех опытных, высококвалифицированных специалистов. В ходе обсуждения Положения о Ревизионной комиссии в полной мере реализована возможность участия депутатов в формировании и утверждении планов работы Ревизионной комиссии, включения в планы работы документальных проверок тех учреждений и организаций, по которым в Думу поступают письма и жалобы избирателей или возникают сомнения в целевом, эффективном использовании бюджетных средств.

С 16 марта 2006 года Ревизионной комиссией проведено 16 проверок, подготовлено 8 заключений по отдельным вопросам, рассмотренным на собраниях Думы. В 13 из 16 проверок специалистами Ревизионной комиссии были установлены нарушения действующего законодательства. Материалы проверок обсуждены на собраниях Думы и доведены до сведения граждан города Стрежевого. Администрацией города принимаются оперативные меры по устранению отмеченных недостатков.

В прошедшем году депутатами Думы многое сделано по совершенствованию местной нормативной базы в соответствии с новыми правовыми, территориальными, организационными и экономическими принципами организации местного самоуправления, установленными федеральным законодательством. Рассмотрены и приняты ряд совершенно новых нормативных правовых актов. Многие нормативно правовые акты, принятые ранее, подвергались серьезным изменениям, связанным, в основном, с изменениями, вносимыми в федеральные законы.

Дважды в течение года вносились изменения в Устав городского округа Стрежевой. Предварительно проекты изменений публиковались в газете «Северная звезда», проводились публичные слушания. Всем желающим принять участие в обсуждении новых положений Устава такая возможность была обеспечена Думой в полном объеме.

Был принят целый ряд решений, направленных на реализацию прав граждан города на участие в местном самоуправлении, в решении наиболее важных вопросов местного значения. Утверждено Положение о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления городского округа Стрежевой, Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан в городском округе Стрежевой, Положение о самообложении граждан, о правотворческой инициативе граждан и некоторые другие.

Серьезное внимание уделялось обращениям граждан и коллективов предприятий. На собраниях Думы рассмотрены обращения генерального директора УФПС Томской области, генерального директора ОАО «ТГС» и группы предпринимателей, работающих на рынке «Химчистка». По каждому из обращений было принято конкретное решение, которое учитывало не только интересы заявителей, но и всех граждан, проживающих в городе.

В свою очередь, Дума городского округа Стрежевой обращалась за поддержкой и помощью к Главе Администрации (Губернатору) Томской области, в Государственную Думу Томской области, в Государственную Думу Российской Федерации, в департамент по управлению государственной собственностью Администрации Томской области. Все обращения Думы решены положительно за исключением одного. До настоящего времени не решен вопрос о передаче в собственность городского округа общежития, находящегося на балансе профессионального училища №15.

Ряд заявлений граждан рассмотрен в заседаниях социальной комиссии. Некоторые из них удалось решить при заинтересованном участии Мэра городского округа и Администрации. Примером такой работы может служить реконструкция городской бани и устранение многочисленных недостатков в ее работе, допущенных арендаторами помещений.

Большое внимание в отчетном году Дума уделяла проблемам регулирования экономических, финансовых, бюджетных и налоговых правоотношений, добиваясь при этом создание максимально возможных в сложившейся ситуации условий для обеспечения достойной жизни каждого жителя города и развитие предприятий и учреждений, укрепления их материально-технической базы.

Наиболее важным в регулировании этих процессов явилось утверждение Думой Положения о бюджетном процессе в городском округе Стрежевой.

Сложная и кропотливая работа депутатов позволила создать нормативный правовой документ высокого качества, четко регламентирующий процедуру бюджетного

планирования доходов и расходов, уточнения ранее заданных параметров, исполнения местного бюджета.

В течение года Дума городского округа 10 раз рассматривала на своих собраниях информацию об исполнении бюджета города и предложения по внесению в него поправок.

Совместная работа Думы и Администрации позволила привлечь дополнительно из областного бюджета 78,7 млн. рублей и значительно увеличить финансирование программы благоустройства города, ликвидацию ветхого и аварийного жилья. В целом бюджет города увеличен с 623,6 млн. рублей до 744, 4 млн. рублей, при этом внутренний долг муниципального образования сократился до 15, 9 млн. рублей.

Особое внимание в ходе обсуждения проектов бюджетов города на 2006-2007 годы и в ходе контроля за их исполнением уделялось Думой решению социальных вопросов. В дополнение к действующим целевым программам, таким как «Онкология», «Ликвидация ветхого и аварийного жилья», «Информатизация системы образования» приняты следующие программы:

- Организация временной занятости несовершеннолетних граждан и организация общественных работ» 2006-2007;
- «Социальная поддержка социально незащищенных слоев населения» 2006-2008;
- «Улучшение условий и охраны труда» 2006-2010;
- «Охрана материнства и детства» 2006-2008;
- «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни» 2006-2008;
- «Профилактика и лечение инфекционных болезней»;
- «Профилактика наркомании и алкоголизма»;
- «Патриотическое воспитание граждан на территории городского округа Стрежевой на 2006-2010 годы»;
- «Профилактика правонарушений на территории городского округа Стрежевой на 2006-2008 годы».

Каждая из принятых Думой программ имеет конкретные цели, ответственных исполнителей, обеспечена финансированием.

Одной из острых проблем города продолжает оставаться проблема расселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Для ее решения Думой городского округа утверждено Положение о целевом бюджетном фонде строительства (приобретения) жилых помещений для граждан, проживающих в муниципальном ветхом и аварийном фонде городского округа Стрежевой. Первоначально запланированный объем финансирования на эти цели увеличен с 2,6 млн. рублей до 55 млн. рублей, в том числе за счет участия в областной целевой программе – на 20 млн. рублей.

В соответствии с решениями Думы в 2006 году реконструированы кровли средней школы №2 и детского сада «Рябиனுшка», произведен ремонт в родильном отделении городской больницы.

2006 год- год 40-летия города Стрежевой. Думой городского округа в рамках подготовки к юбилею принято решение об учреждении юбилейного нагрудного знака «За заслуги перед городом Стрежевым», увеличено количество граждан, награжденных званием «Почетный гражданин города Стрежевого», Почетными грамотами Думы городского округа награждены 24 жителя и 2 предприятия.

Не остались без внимания Думы вопросы благоустройства территории города – содержания дорог, уличного освещения, асфальтирования дорог и внутриквартальных проездов, уборки мусора, устройства пешеходных дорожек, вывоз бесхозного имущества и т.д. В течение года расходы на эти цели были увеличены с 7,6 млн. рублей до 31, 2 млн. рублей.

Решения Думы с оценками хода выполнения благоустроительных работ в городе выносились дважды в течение года. Работа МУ «Управление городского хозяйства» по

поручению Думы проверена Ревизионной комиссией городского округа. По итогам проверки Администрации городского округа предложено устранить выявленные недостатки и нарушения, ставшие одной из причин невыполнения плана по асфальтированию.

Учитывая мнение населения, общественных организаций, Думой городского округа в целях упорядочения функционирования залов игровых автоматов с денежным выигрышем в марте 2006 года было утверждено Положение о размещении объектов игорного бизнеса на территории городского округа и организована работа по контролю за его исполнением. В сентябре принято решение о подготовке и направлении открытого письма Председателю Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Б.В.Грызлову о необходимости скорейшего принятия федерального закона, регулирующего игорный бизнес. В октябре месяце, на собрании Думы, были подведены итоги работы Администрации города, правоохранительных и контролирующих органов в этом направлении, выработаны новые предложения и рекомендации.

Принятие Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации закона о государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр подтвердило правомерность оценок Думы городского округа состояния дел в сфере игорного бизнеса и угроз для жизни, здоровья и имущества граждан.

Большое значение приобретает развитие системы социального партнерства между Координационным Советом профсоюзных организаций города Стрежевого, Администрацией городского округа Стрежевой, объединениями работодателей. В этой связи Думой было принято решение об утверждении Положения о трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Существенное значение для обеспечения жизнедеятельности города имело принятие Думой городского округа целевой программы «Модернизация основных фондов коммунального комплекса города Стрежевого на 2006-2010 годы». Программа позволила определить не только приоритетные направления модернизации и закрепить финансовые ресурсы. Принятие программы серьезно повысило привлекательность коммунального комплекса города как объекта инвестиционной деятельности, в том числе и для зарубежных партнеров. Возникли новые возможности для участия коммунальщиков в областных и федеральных программах.

С целью обеспечения благоприятных условий для развития мелких товаропроизводителей Думой принято Положение о целевом бюджетном фонде развития и поддержки субъектов малого предпринимательства городского округа Стрежевой. На эти цели в бюджете города было предусмотрено 872 тыс. рублей. Для более полного формирования условий, стимулирующих предпринимательскую активность граждан, Думой учрежден и Некоммерческий фонд «Фонд поддержки малого предпринимательства городского округа Стрежевой», который будет аккумулировать не только взносы учредителей, но и использовать иные источники финансирования для поддержки индивидуальных частных предпринимателей.

Работа Думы регулярно освещалась в средствах массовой информации, повестки собраний и решения Думы опубликовывались в газете «Северная звезда», размещены на сайте Администрации городского округа Стрежевой. Дума действовала открыто, гласно, конструктивно, стремясь обеспечить эффективную организацию и устройство городской жизни на принципах свободного волеизъявления и, совместно с Администрацией города, улучшения условий проживания.

Председатель Думы городского округа Стрежевой

В.М.Харахорин